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LA RUTA DE LA BASURA… EL NACIONAL Y ADAN TE LA CUENTAN…
La mañana del jueves 16 de marzo del 2006, en la sala Ana Julia Rojas del Ateneo de Caracas, se realizó el Foro “La ruta de la basura...”, organizado por El Nacional en El Aula y ADAN, dirigido a docentes de educación básica, con la finalidad de presentarles distintos esfuerzos que están haciendo diversos sectores de la sociedad para contribuir con la educación ambiental en el aula.
El evento se inició con palabras de la profesora Norma Odreman, Gerente de Programas Educativos de El Nacional, quien resaltó la gran responsabilidad que tiene el docente en promover la lectura y en esforzarse para que todos los alumnos se motiven con los estudios y disminuya así la desersión escolar, representando la educación ambiental una herramienta que facilita esta labor.

Seguidamente Mariela de Urbaneja, Presidanta de ADAN y Gerente de Responsabilidad Social de Procter & Gamble, expuso los diferentes programas sociales a los cuales les presta apoyo la empresa P&G, y resaltó la labor que ha venido desarrollando ADAN en la educación ambiental, y en especial promoviendo el concepto del manejo integrado de los residuos sólidos. ADAN, editó el material didáctico denominado “La ruta de la basura”, el cual consta de una guía para el docente y de un afiche tamaño un pliego a todo color, este material fue donado a los asistentes al evento que represantaban distintas instituciones educativas de la Región Capital y de distintas regiones del interior del país, en total se donaron 200 materiales los cuales constaron de dos afiches y una guía para el docente por institución educativa; Luisa Villalba, Directora Ejecutiva de ADAN realizó una presentación en la cual le explicó a los docentes el uso de este material, así como los conceptos básicos relacionados con la materia.
Para cerrar el acto, Carol Ramírez y el profesor Julio Ramos, Coordinadora y asesor educativo respectivamente de El Nacional en el aula, explicaron las distintas actividades que realiza este medio para promover la lectura en las escuelas, a través de talleres sobre periodismo, visitas guiadas a las instalaciones del periódico, publicaciones y concursos.

El evento contó con la asistencia de más de 300 docentes, quienes fungirán en sus escuelas de promotores y multiplicadores de lo aprendido en esta experiencia.
NUEVO DECRETO N° 3.895, REGULA LAS EXPORTACIONES DE METALES Y DE PAPEL
El martes 13 de septiembre de 2005, mediante la Gaceta Oficial de la República Bolivariana de Venezuela N°38.271, se promulgó el Decreto N°3.895 para el desarrollo endógeno y las empresas de producción social. Este Decreto, en su Artículo 16, dice: “Queda expresamente prohibida la exportación de chatarra ferrosa, no ferrosa y la fibra secundaria producto del reciclaje del papel y cartón, toda vez que dicha acción impacta de manera adversa a la Industria nacional para la cual este insumo tienen un valor estratégico y vital para la fabricación de productos”.
En el entendido de que la intención es la de proteger a la Industria Nacional, el mencionado Decreto limita la exportación de materiales para los cuales en el país no existe una tecnología que los recicle, ocasionando entonces una disminución de la actividad del reciclaje de este tipo de materiales (algunos tipos de papeles y de metales). Queda a la libre interpretación de nuestros lectores las ventajas y desventajas de esta nueva legislación.
ADAN Informa es una publicación de la Asociación para la Defensa del Ambiente y de la Naturaleza.

Patrocinantes de ADAN: BRAHMA, CERVECERIA REGIONAL, COCA-COLA, INVERSIONES COTECNICA, HOLCIM (Venezuela), KIMBERLY-CLARK, OWENS ILLINOIS, PROCTER & GAMBLE,  PRODUVISA, RON SANTA TERESA  y TETRA PAK.
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